
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела об административном
правонарушении № 042/04/14.3-614/2019  

 «22» апреля 2019 г.                                                                                         г. Кемерово

 Я, <…>, временно исполняющая обязанности  руководителя управления
Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области, рассмотрев
протокол от 22.04.2019 и материалы дела об административном правонарушении
№ 042/04/14.3-614/2019 в отношении Индивидуального предпринимателя  <…>
(далее - ИП  <…>, адрес регистрации: <…>, ОГРНИП  <…>,  ИНН  <…>, дата
  присвоения  ОГРНИП   <…>) по признакам нарушения пункта 4 части 3 статьи 5
Федерального закона от 13.03.2006 № 38 - О рекламе», выразившегося в
размещении  рекламы на витрине магазина «Витачи» (Vitacci), на радиоканалах
«DFM», «Европа Плюс Кузбасс», «Русское радио», «Ретро FM», «Хит-FM»,
ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 14.3 Кодекса об
административных правонарушениях Российской Федерации (далее - КоАП РФ),
руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

 

ОПРЕДЕЛИЛА

 

          Назначить дело № 042/04/14.3-614/2019  об административном
правонарушении, возбужденное в отношении ИП <...> к рассмотрению на 06  мая
 2019 в 09 часов 20 минут по адресу: г. Кемерово, Ноградская, д. 5, каб. 307
(регистрация участников состоится в 09 часов 10 минут в каб. 316).

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, либо защитника с доверенностью, оформленной надлежащим
образом, обязательна.

 

Временно исполняющая обязанности

руководителя управления                                                                          <…>


